Jeloljiik a haromszog szogeit a szokasos modon «, 3, y-val. Az O pont a szogfelezSk metszéspontja, ezért
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Az AK B< a koriilirt kérben az AB hurhoz tartozd kozépponti szog, ezért kétszerese az ugyanehhez a hurhoz
tartozo keriileti szognek: AK B< = 2. Az AM B sz6g meghatarozasanal harom esetet kell megkiilonboztetniink:

1. a < 90° és B < 90°. Ekkor AM B<t = 180° — ((90° — o) + (90° — 3) = 180° — v (I. dbra).

1. dbra

2. a = 90° vagy 8 = 90°. Ekkor a haromszog derékszogt, M egybeesik az A vagy a B cstccsal.
3. a és B egyike tompaszog. Ekkor AM B<t = 180° — ((90° — v) + 90°) = ~ (2.dbra).

C

2. dbra

Allitasunk bizonyitasat is harom esetre kell bontanunk a fentieknek megfelelen.
Az 1. esetben az O és az M pontok az AB egyenesnek ugyanazon az oldalan — a haromszog C' csicsat tartalmazo
oldaldn — helyezkednek el, ezért

90° + % — AOB< = AMB< = 180° — 4,

vagyis v = 60°. Igy AKB< = 120°, tehat AKB< = AOB<, és K is az AB egyenesnek O-val megegyezé oldalan
helyezkedik el — az ABC haromszog hegyesszogi — vagyis K rajta van az ABOM koron.

A 2. esetben az A, B, O, M pontok mindig egy korén vannak, a K pont pedig csak akkor van rajta ezen a koron,
ha 90° + T AOB< = AKB< = 2, vagyis ha v = 60°. Allitasunk tehat ebben az esetben is igaz, és a haromszog
szdgei 90°, 60°, 30°.

A 3. esetben az O és az M pontok az AB egyenesnek két kiilonb6z6 oldalan helyezkednek el, ezért AOB<+AM B< =
90° + %—i— ~v = 180° vagyis 7 = 60°. Ebben az esetben K az AB egyenesnek O-val megegyez$ oldalan van és
AKB< =120° = AOB°, ezért K valoban rajta van az ABOM koron.
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